hd

'@,  RE:SZMFN Motol 2098730 pro Lohmann & Rauscher, s.r.0.

Odeslano:26.10.2023
16:45

--- Upozornéni, tento e-mail pfisel z e-mailové adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte

zvysené opatrnosti pii jeho otevirdni, ---

Dobry den,
Potvrzuji pfijeti obj.C. 2098730. Dodame co nejdfive.

S pozdravem

Key Account Manager
LRCZ-SM

ary
m Lohmann & Rauscher

Lohmann & Rauscher, s.r.o.
Bucovicka 256 « 684 01 Slavkov u Brna « Czech Republic

http:/lwww.Lohménn-Rauscher.com

Follow L&R on Facebook / YouTube / Linkedln / XING

Please consider the environment before printing.

parater e tE) )
‘Dikuleme za Vas! divaru! IS
Jiz 30 let odborposti
d zkusenostl.

From: ) B
Sent: Thursday, October 26, 2023 12:36 PM
To:

Subject: SZM FN Motol 2098730 pro Lohmann & Rauscher, s.r.o.



CAUTION: This email originated from outside of the L&R organization. Do not click links or

open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe.
Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole

Oddéleni nakupu SZM FN Motol Ok ednavka €isle:
2098730
v Ovalu 84 D
464193
150 06 Praha 5 - Motol Datum
26.10.2023
ICO: 00064203
DIC: CZ200064203 Dodavatel: Tel:
Fax:

Lohmann & Rauscher,

Bucovickd 256
684 01 Slavkov u Brna

Vyrizuje:

Telefon:

Fax: 5 oo
Dodejte na adresu:
SZM FN Motol
Komunikacéni uzel -2D

P¥ejimka zboZi Po - Ct 6:00 aZ 15:00

~Objednavame u Vas: PoznamkaQObj

Nazev
Pocet
1l Set ASK koleno
5 KART
& b KS 284 o604
{ 22.11.2022 Z2022-012847)
2 Set TEP koleno
20 KART
a 5 KS 284 605
( 22.11.2022 22022-012847)
3 Set TEP kycel

20 KART
& 5 KS 287579
{ 20.07.2023 Z22021=035370)
Celkem:
212 718,50

~PoznamkaObj



Dodavany material musi byt v souladu se zakony 22/1997 Sb. a
375742022 sb.

Cena dodavky se ridi smlouvou nebo posledni cenovou nabidkou.
Faktura musi splifiovat vSechny naleZitosti dané zakonem &,
235/2004 Sb. a

musi byt zasléna zdroveil se zboZim. Splatnost faktur je 60
dni .

Na dodacim listé i faktufe uvadéjte vidy &islo nasi
objednavky, jinak zboZi

nemuze byt prevzato a faktura vyFizena. Dodavejte pouze celé
baleni.

Zadédme obratem o zasléani akcepace (potvrzeni) této objednavky.
Objednavky v hodnoté& nad 50 000 K¢ bez DPH fakturuijte az
pozvefejnéni

v registru smluv ministerstva vnitra CR v souladu s § 6 odst.1
zakona 4. 340/20/5 sb, o registru smluv. Neni-li dohodnuto
Jinak,

povazujte objedndvku nevyFizenou do jednoho mésice za
zruSenou.

Ostatni ujedndni se 7idi Obcanskym zakonikem (&.89/2012 Sb.)

Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy
pouze informativni charakter. Tato

zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuiji . Text teto zpravy
nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol .

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on
the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot
be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract ; nor does it
create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital .



